

КОМСОМОЛЕЦ



Давно и не знал, с чего начинать, если моя биография может привлечь наших читателей, помимо «фамильности». Но раз уж я «сестра Пола»

Хочу сказать, что музыкалья я, во вполне понятных причинах, «заболела» с детства и моей карьеры, кроме как музыкальной, себе и не мыслила. Понят уже лет пятнадцать, причем последние семь выступаю как профессиональная певица. После Ливерпуля, где я родилась и выросла, жила в США, в хороши как известном Лос-Анджелесе, а сейчас живу с

теперь, «звездой» у парня и у девушек разные.

О моих скромных пока музыкальных успехах, наверное, тоже не стоит распространяться тем более на «фоне» Пола, но, например, сейчас мы ведем переговоры с фирмой «Мелодия», так что, возможно, у нас выбьется пластинка с моими песнями, и тогда вы сами сможете оценить их. Во всяком случае, мы надеемся на это. Кроме того, мы довольно тесно связаны с телевидением, где записи импульсом рекламных видеоклипов. Так что у меня пока все впереди.

— Рут, прошлый за не очень скромный вопрос. Как вам кажется: публика знает

лу, хотя насколько это реально? Впрочем, как говорится, фамилия обижает и мне как представительнице семьи Маккартни просто невозможно и очень хорошо петь. Именно в силу этого я должна работать с двойным усердием, чтобы поддерживать «жаркую» «фиরму» Маккартни, доносить, что и Рут Маккартни благодаря не одной лишь фамилии стала известной.

— Наверное, не стоит даже и спрашивать о нашем отношении к группе «Битлз», но все же, если можно, один вопрос. Какие песни «Битлз» любят слушать сестра Пола Маккартни? Хотя я понимаю, что задаю очень сложную задачу...

Это действительно

Рут МАККАРТНИ:

«МЫ ВЕРНЕМСЯ В АРМЕНИЮ»

ГАСТРОЛИ ПОПУЛЯРНОЙ ПЕВИЦЫ ЗАВЕРШАЮТСЯ СЕГОДНЯ В ЕРЕВАНЕ

К большому сожалению всех любителей поп-музыки Армения знаменитой британской группе «Битлз» так и не было суждено побывать в нашей республике, несмотря на огромное желание наших битлизианов и, надеемся, мнение и самих «битлов». И вспомни темперь, в какой-то мере можно считать, что знакомство состоялось, и желанный интерес к «Битлз», тут бы в некоторой степени можно угадать. В Ереван на гастроли приехала известная в Европе певица Рут Маккартни.

Звонко в номер и, услыхав в трубке приятный женский голос, «приступаю к делу», пускай в ход весь свой скромный запас английского, как оказалось, вполне изысканностью. Затем тут неминуемо же... искренне, и это и номер называть по понятным причинам поодиночку. При встрече меня неизменно сопровождал брат Рут со знаменитым братом, этих я была продиктована первым же вопросом.

— Рут, весь мир хорошо знает фамилию Маккартни, благодаря вашему прославленному брату Полу. Но, к сожалению, о вас мы знаем немногое.

— Директор, прошу прощения в ФРГ Мюнхене и, естественно, активно сотрудничаем. Директор по профессии кинооператор, помогает мне с «изданием» моих песен, он владелец нескольких студий. У нас сложился отличный семейный союз, в котором конечно же огромную роль играет совместное творчество.

Я понимаю и признаю то, что обо мне люди знают гораздо меньше, чем о Поле — это и логично. Но должна сказать, нисколько не стараюсь задеть мужскую половину, что все же возможность стать привлекательной поп-звездой.

трудная задача, но все же попробуем ее решить. Итак, «Вчера», «Потому что», «Обратно в СССР» и так далее.

— Вы обычно выступаете одна или же в спирокаждении группы?

— Как правило, в спирокаждении пятеро музыкантов. К сожалению, на этот раз они не смогли приехать в Ереван, но, надеюсь, концерты от этого не страдают хуже. Мы приехали вместе с американским девицем, моим другом Берри Коффом.

— А почему именно Ереван стала первой «остановкой» на нашем гастрольном пути по СССР? И, не